ОТЧЕТ
Главы поселка Пуровск 

о результатах своей деятельности и деятельности Администрации
муниципального образования Пуровское за 2020 год

В своем докладе я хочу подвести основные итоги работы за прошедший год. Администрация поселения — это орган власти, который решает самые насущные, самые больные и часто встречающиеся в повседневной жизни проблемы своих жителей. Именно поэтому, местное самоуправление должно быстро и эффективно отвечать на тот вопрос, который необходимо решить, в связи с этим мы стремимся создать такие механизмы, которые способствовали бы максимально качественной деятельности внутри поселенческой власти.  Улучшения и преобразования, происходящие в поселении, во многом зависят от участия жителей и нашей совместной консолидированной работы.  
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным Законом № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральными законами Российской Федерации, законами субъекта, Уставом муниципального образования Пуровское и иными правовыми актами. 
Приоритетными вопросами являются:
• исполнение бюджета поселения;
• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, молодежной политики и спорта;
• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры и обеспечение жизнедеятельности поселения;
• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности, с целью укрепления и развития экономики поселения. 

         В 2020 году муниципальное образование Пуровское преобразовано путем объединения муниципальных образований Пуровского района во вновь образованное муниципальное образование с наименованием муниципальный округ Пуровский район Ямало-Ненецкого автономного округа на основании Закона ЯНАО от 23.04.2020 № 40-ЗАО «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав муниципального образования Пуровский район, и создании вновь образованного муниципального образования муниципальный округ Пуровский район Ямало-Ненецкого автономного округа». На основании Решения Думы Пуровского района от 22 октября 2020 года № 57 "О ликвидации Администрации муниципального образования Пуровское" Администрация муниципального образования Пуровское находится в стадии ликвидации.  

Подводя итоги работы за 2020 год, можно отметить, что наша территория развивается стабильно и имеет перспективу для своего развития. Численность населения на 01.01.2020 года составляет - 2706 человек, пос. Пуровск - 2384 чел., с. Сывдарма - 322 чел. В 2019 году в аналогичный период общая численность людей составляла – 2702 человек. Сохраняется естественный прирост за счет рождаемости.  

1. ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА

Бюджет 2020 года был сформирован в программном формате и носит социальный характер. Исполнение производится в соответствии с утверждённой муниципальной программой "Повышение качества жизни населения муниципального образования Пуровское".
Исполнение по доходам составило 278 097  тыс. руб., что на 95 439 тыс. руб. больше чем в 2019 году, по расходам 277 088 тыс. руб. Бюджет исполнен с профицитом в сумме 1 009 тыс. руб.
Утвержденный объем доходов бюджета без учета межбюджетных трансфертов составил 44 571, что на 5 210 тыс. руб. больше, чем за аналогичный период предыдущего года.
Объем поступлений по межбюджетным трансфертам 193 660  тыс. руб., в том числе:
- федеральный бюджет 486 тыс. руб., на 499 тыс. руб. меньше, чем в 2019 году;
- окружной бюджет 158 300 тыс. руб., на 90 274 тыс. руб. больше, чем в 2019 году;
- районный бюджет 34 874 тыс. руб., на 13 тыс. руб. меньше, чем в 2019 году.
Исполнение доходной части бюджета:
- поступления от уплаты акцизов на ГСМ 3 519 тыс. руб.;
- денежные взыскания (штрафы) 14 тыс. руб.;
- поступления от налога на доходы физических лиц 37 585 тыс. руб.; 
- поступления от налога на имущество физических лиц 442 тыс. руб.;
- поступления от земельного налога 1 060 тыс. руб.;
- поступления государственной пошлины 44 тыс. руб.;
- прочие поступления от имущества 460 тыс. руб.;
- прочие доходы 158 тыс. руб.;
- доходы от продажи квартир 3 039 тыс. руб.;
- дотации бюджету поселения 38 066 тыс. руб.;
- субвенции 491 тыс. руб.;
- иные межбюджетные трансферты 193 169 тыс. руб.;
- прочие безвозмездные поступления 50 тыс. руб.
Бюджет поселения сформирован в структуре муниципальной программы и непрограммных мероприятий. Программа поселения «Повышение качества жизни населения муниципального образования Пуровское» утверждена постановлением Администрации от 28.12.2018 года № 166 и включает в себя четыре подпрограммы: 
1. подпрограмма "Развитие муниципальной политики и совершенствование муниципального управления" при плане 131 820 тыс. руб., исполнение составило 131 410 тыс. руб., или 99,69% и занимает долю в программе 46,83%;
2. подпрограмма "Развитие жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, транспортной инфраструктуры" при плане 90 946 тыс.руб., исполнение составило 82 985 тыс. руб., или 91,25%, и занимает долю в программе 32,31%;
3. подпрограмма "Развитие социальной сферы" при плане 3 931 тыс.руб., исполнение составило 3 930 тыс.руб., или 99,98% и занимает долю в программе 1,40%;
4. подпрограмма "Обеспечение реализации муниципальной программы", при плане 54 788 тыс.руб., исполнение составило 54 539 тыс.руб., или 99,55%, и занимает долю в программе 19,46%.
Дорожный фонд сформирован в соответствии с Решением Собрания Депутатов от 13 ноября 2013 года №55 "О создании дорожного фонда муниципального образования Пуровское" (с изменениями от 31.10.14 г. №90, от 28.01.2016 г. № 153, от 24.03.2016 года № 160). Бюджетные ассигнования дорожного фонда в соответствии с Решением Собрания Депутатов от 26.12.2019 г. № 127 (с изменениями от 30.01.2020 г. № 134; от 18.09.2020 № 161; от 24.12.2020 № 135)  утверждены в сумме 40 160 тыс.руб., исполнение составило 33 007 тыс.руб., или 82,19%. 
         Бюджетная политика муниципального образования Пуровское направлена на повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления по обеспечению потребностей граждан и общества в муниципальных услугах, увеличению их доступности и качества, выполнению муниципальных функций, реализации долгосрочных приоритетов и целей социально-экономического развития муниципального образования.
Исполнение расходной части бюджета:

     0100 Общегосударственные вопросы  

По подразделу 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования» кассовые расходы составили 2 895 тыс.руб., или 100%.
По подразделу 0103 «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований» кассовые расходы составили 27 тыс.руб., или 100%.
Осуществление полномочий поселений по проведению внешнего муниципального финансового контроля оплата переданного полномочия в сумме 27 тыс.руб., на основании соглашения от 16 декабря 2019 г. № 09/124.
За 2020 год Собранием депутатов муниципального образования Пуровское проведено 11 заседаний и принято 32 решения, на основании соглашения от 16 декабря 2019 г. № 09/124. 
    По подразделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» кассовые расходы составили 36 022 тыс.руб., или 99,40%.
Осуществление полномочий муниципального района по организации и осуществлению мероприятий по территориальной и гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, расходы составили 403 тыс. руб., расходы прошли на выплаты и начисления по оплате труда работнику за осуществление полномочий по ГО и ЧС.
Осуществление полномочий поселений по формированию, утверждению, исполнению бюджета поселения и контролю за исполнением данного бюджета, сумма составила 1 030 тыс.руб.;
Осуществление полномочий поселений в сфере осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд 943 тыс.руб.;
Осуществление полномочий поселений в области градостроительной деятельности 249 тыс.руб. 
Среднегодовая численность сотрудников Администрации поселения при плане 21 человек, за 2020 год составила 19,63 человек. В связи с проведением плановых проверок по распоряжению Северо-Уральского Управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и автономному надзору от 21.07.2020 № РП-322-3925-0 для обеспечения подтверждения готовности муниципального образования Пуровское к отопительному периоду 2020-2021 гг. был направлен 1 сотрудник Администрации.
За 2020 год:
- разработано 354 единиц правовых актов Администрации поселения;
- оформлено и сдано 33 единицы архивных дел;
- оформлен 1 земельный участок в муниципальную собственность и 2 в постоянное бессрочное пользование муниципального образования Пуровское;
- оформлено 4 договора передачи жилых помещений в собственность граждан, заключены 3 договора социального найма жилых помещений, внесено 16 изменений в договора социального найма;
- количество совершенных нотариальных действий – 23 единиц;
- четыре сотрудника Администрации приняли участие в семинаре, за счет средств на содержание аппарата управления.
   В соответствии с Соглашением о передаче полномочий муниципального образования Пуровское муниципальному образованию Пуровский район осуществлены расходы на сумму 2 222 тыс.руб., в том числе:
По подразделу 0107 «Обеспечение проведения выборов и референдумов» кассовые расходы составили 203 тыс.руб., или 100%.
По подразделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы» кассовые расходы составили 7 209 тыс.руб., или 96,04 %. ., по данному подразделу выполнен комплекс работ по ремонту здания железнодорожного вокзала, расположенного по адресу п. Пуровск, ул. 27 Съезда КПСС, д. 6а.
В соответствии с постановлением Администрации поселения от 01.06.2018 года № 65 «Об утверждении положения о конкурсе на лучшее содержание зданий, сооружений, дворовых территорий в муниципальном образовании Пуровское» (с изменениями от 12.08.2019 года № 75) по итогам в номинации «Лучший дворик» были награждены 17 конкурсантов.
Составлено 4 протокола об административных правонарушениях
0200 Национальная оборона
По подразделу 0203 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» кассовые расходы составили 486 тыс.руб., или 94,24%.
В поселке Пуровск и селе Сывдарма состоят на учете: всего 889 граждан, из них в запасе 879 человек (13 офицеров и 807 прапорщиков, сержантов) и 59 граждан подлежат призыву на военную службу, за аналогичный период 2019 года на учете состояло 848 человек.
0300 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность
По подразделу 0309 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона» кассовые расходы составили 2 912 тыс.руб., или 96,77%. В целях предотвращения распространения коронавирусной инфекции средства были израсходованы на проведение санитарной обработки мест общего пользования и охраны общественного порядка с привлечением Пуровского станичного казачьего общества
 По подразделу 0314 «Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности» кассовые расходы составили 2 903 тыс.руб., или 98,57%.
В охране общественного порядка принимала участие казачья дружина со среднесписочной численностью 9 человек. Аналогично периоду 2019 года, субсидия была перечислена  на сумму 985 тыс.руб., в соответствии с соглашением о предоставлении субсидии некоммерческим организациям из бюджета МО Пуровское  (за исключением автономных и бюджетных учреждений) в целях возмещения затрат, связанных с участием в охране общественного порядка от 09.01.2020 г. № 02-07/17-20.

  0400 Национальная экономика
0408 «Транспорт» кассовое исполнение составило 1 080 тыс.руб., или 99,96%.          
В целях обеспечения жителей поселка услугами транспорта, пассажироперевозки в соответствии с договором осуществляли МУП «ДСУ», в период с января по декабрь 2020 года; количество рейсов составило 1 200, перевезено 4 397 пассажира.
  0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» при плане 40 160 тыс.руб., кассовое исполнение составило 33 007 тыс.руб., или 82,19%.
 0500 Жилищно-коммунальное хозяйство
 0501 «Жилищное хозяйство» при плане 123 151 тыс.руб., кассовое исполнение составило 122 979 тыс.руб., или 99,86 %.
В рамках реализации мероприятия, по переселению граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда  для решения вопросов связанных с расселением граждан из жилых домов, признанных в установленном порядке ветхими и аварийными, было выкуплено 46 квартир. 

0502 «Коммунальное хозяйство» при плане 2 036 тыс.руб., кассовое исполнение составило 1 976 тыс.руб., или 97,05 %.
Осуществление полномочий поселений по организации в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации, переданы межбюджетные трансферты в сумме 609 тыс.руб., на основании Соглашения от 16.12.2019 г. № 09/124.
Банными услугами воспользовались жители поселка Пуровск в количестве 212 человек, уменьшение посещений связано с введением ограничительных мер по распространению новой коронавирусной инфекции. 
Запланированы и выполнены работы по разработке программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры, актуализация схем ТВС, ГВС, ХВС и водоотведения.
0503 «Благоустройство» при плане 29 877 тыс.руб., кассовое исполнение составило 29 352 тыс.руб., или 98,24 %. 
Осуществление полномочий поселений в организации благоустройства поселения, переданы межбюджетные трансферты для исполнения полномочия в сфере благоустройства территории поселения, на основании Соглашения от 16.12.2019 г. № 09/125, на сумму 6 тыс. руб.
 0505 «Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства» кассовое исполнение составило 16 447 тыс.руб., или 99,70%.
В целях обеспечения реализации вопросов местного значения, в сфере жилищно-коммунального хозяйства на содержание МКУ МО Пуровское "УКХБиТО", со штатной численностью учреждения на 01.01.2020 года 10 единиц, фактически на конец года 10 единиц. Среднегодовая численность сотрудников с внешними совместителями составила 9,75 человек.
Учреждение создано в целях реализации полномочий органов местного самоуправления п. Пуровск в сферах жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, дорожной деятельности и транспортной инфраструктуры.
 0700 Образование
 По подразделу 0705 «Профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации» расходы прошли на сумму 20 тыс.руб. В целях обеспечения повышения квалификации муниципальных служащих Администрации поселения, в соответствии с Федеральным законодательством о муниципальной службе курсы повышения квалификации прошли 4 сотрудника.
 По подразделу 0707 «Молодежная политика» кассовые расходы составили 634 тыс.руб., или 100% от утвержденного плана.
За весь период 2020 года в данных мероприятиях приняло участие около 300 человек, в том числе в режиме онлайн. Средства использованы на приобретение подарочных сертификатов, памятных подарков и сувениров.
При поддержки местных инициатив «Бюджетная инициатива граждан» были выделены средства  в форме субсидий в сумме 449 тыс.руб. С целью проведения мероприятий «Организация военно-патриотической игры «Захват флага» на территории муниципального образования Пуровское и организация объединения «Киберспорт» на территории поселка Пуровск.
 0800 Культура, кинематография
 По подразделу 0801 «Культура» кассовые расходы составили 1 090 тыс.руб., или 100% от утвержденного плана.
Муниципальным бюджетным учреждением культуры «Централизованная клубная система Пуровского района» были организованы и проведены следующие наиболее масштабные мероприятия: праздничная программа, посвященная торжественному открытию спортивной многофункциональной площадки в с. Сывдарма; праздничная программа и цикл конкурсов ко Дню поселка Пуровск; поселковый конкурс ко Дню Матери в режиме онлайн; «День железнодорожника» в  режиме онлайн; театрализованное представление «Елка Главы 2020».
 1000 Социальная политика
 По подразделу 1001 «Пенсионное обеспечение» кассовые расходы составили 1 720 тыс. руб., или 99,96% от утвержденного плана.
Пенсия за выслугу лет за отчетный период предоставлена 5 чел. (в 2019 году 5 чел.), из них 4 человека, замещавших должности муниципальной службы в соответствии с Законом ЯНАО от 22.06.2007 года № 67-ЗАО "О муниципальной службе в Ямало-Ненецком автономном округе". 
 По подразделу 1003 «Социальное обеспечение населения» кассовые расходы составили 884 тыс.руб., или 100%.
Выплаты компенсационного характера за съем жилого помещения пострадавшим, в результате пожара по адресу п. Пуровск, ул. Монтажников, дом № 37 в количестве 13 человек.
Единовременная выплата лицам, удостоенным звания "Почетный гражданин" кассовые расходы составили 5 тыс.руб.
        По подразделу 1006 «Другие вопросы в области социальной политики» кассовые расходы составили 15 131 тыс.руб., или 99,99%.
       Произведены выплаты в соответствии с критериями оценки работы за квартал и год. Среднесписочная численность составила 19,63 человек.
  1100 Физическая культура и спорт
 По подразделу 1101 «Физическая культура» кассовые расходы составили 110 тыс.руб., или 100%.
В связи с запретом на проведение массовых мероприятий, вызванных новой коронавирусной инфекцией многие запланированные мероприятия были отменены и проведены в режиме онлайн. Наиболее массовые в отчетном периоде стали мероприятия, проводимые в режиме онлайн «Зарядка с Чемпионом»; авто-квест посвященный Дню поселка; спортивное мероприятия в режиме онлайн, посвящённое Дню молодежи. В 2020 году в данных мероприятиях приняло участие около 100 человек. Денежные средства использованы на приобретение подарочных сертификатов, памятных подарков и сувениров. Численность населения, занимающихся физической культурой и спортом в 2020 году составило около 355 человек, в том числе из категории инвалидов и людей с ограниченными возможностями здоровья.

2. Дорожное хозяйство

В сравнении с 2019 годом количество рейсов в 2020 году уменьшилось на 30%, сокращение количества перевозок пассажиров произошло в связи с эпидемиологической обстановкой. Общая сумма на предоставление транспортных услуг населению составила 1 080 тыс.руб. 
       В целях усовершенствования работы по организации и исполнению пассажирских перевозок в границах поселения, Администрацией поселения постоянно проводится мониторинг потребности количества рейсов, ведутся переговоры с организациями, осуществляющими перевозку пассажиров.

	Наименование организации
	Количество отработанных часов
	Перевезено пассажиров
(чел.)
	Количество
рейсов

	
	2019
	2020
	2019
	2020
	2019
	2020

	МУП «ДСУ»
	1180
	1136
	7088
	4397
	1561
	1200



Средства дорожного фонда, направленные на содержание автомобильных дорог п. Пуровск и с.Сывдарма в сумме составили 33 007 тыс.руб; в том числе окружные средства 23 261 тыс.руб., средства районного бюджета 6 084 тыс.руб., средства местного бюджета 3 662 тыс.руб. В сравнении с 2019 годом это на  3 395 тыс.руб. меньше.
За прошедший год в муниципальном образовании отремонтировано 3 участка автомобильных дорог в п. Пуровск общей протяженностью 1053 метра. На этих участках была проведена планировка, демонтаж старой дорожной плиты и укладка 130 новых дорожных плит, щебнем укреплены обочины. По многочисленным просьбам многодетных семей, был отремонтирован участок дороги в переулке Снежном, являющийся единственной дорогой к участкам, выданным для строительства многодетным семьям.
В конце текущего года, проведена работа по определению подрядной организации на право выполнения работ по разработке проектной документации на капитальный ремонт участка дороги протяженностью 668 метров (выезд из п. Пуровск в сторону п. Пурпе). На данном участке  планируется полностью заменить, гравийное покрытие на асфальтобетонное, обустроить тротуар, установить освещение. Работы по разработке проектной документации планируется завершить к концу апреля 2021 года. 
Так же, в рамках дорожной деятельности в п. Пуровск планируется в 2021 году провести ремонт пяти внутриквартальных проездов.

3. ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

         Своевременно проведены и завершены работы по подготовке к зиме на объектах жизнеобеспечения, а также в жилом фонде и социальных объектах. 
При реализации программы капитального ремонта многоквартирных домов Ямало-Ненецкого автономного округа в 2020 году был отремонтирован дом № 3 по ул. Железнодорожная в п. Сывдарма и дом № 2 по ул. 27 Съезда КПСС в п. Пуровск. При выполнении работ по капитальному ремонту были отремонтированы кровли обоих домов, путем замены кровельного материала, отремонтирована стропильная система,  заменены внутренние системы электро и водоснабжения. Оказаны услуги по строительному контролю. Работы были проведены в летний период и закончены в октябре 2020 года. В рамках адресной программы капитального ремонта было отремонтировано три жилых помещения, находящихся в муниципальной собственности. 
В текущем году был произведен снос двух жилых домов, расположенных в п. Пуровск и расселенных по причине непригодности для проживания. Также была разработана проектная документация на снос многоквартирных домов № 4 по ул. Магистральная и № 37 по ул. Монтажников. Работы по их сносу запланированы в 2021 году.
В течение летнего периода были проведены работу по ремонту административного здания, расположенного по адресу: п. Пуровск, ул. 27 Съезда КПСС, д. 6 а, в котором расположены помещения для продажи железнодорожных билетов и «Почты России». При проведении ремонтных работ были устранены течи кровли, установлен коллективный прибор учета, отремонтированы служебные и производственные помещения, отремонтирован зал ожидания. Также в здании проведены работы по адаптации для маломобильных групп населения. Работы завершены в октябре 2020 года.

4. БЛАГОУСТРОЙСТВО
Мероприятия по объектам благоустройства  муниципального образования Пуровское  в  2020 году проведены на сумму 29 352 тыс. руб., из них окружные средства 18 740 тыс. руб., средства районного бюджета 10 005 тыс. руб., средства местного бюджета 607 тыс.руб. Что на 19 898 тыс.руб. меньше, чем было выделено в 2019 году.
Для обеспечения комфортных условий проживания в муниципальном образовании запланировано и выполнено содержание линий уличного освещения протяженностью 11,58 км., поставка электроэнергии при плане 229,69 тыс.кВт.ч по итогам года потребление составило 179,205 тыс.кВт.ч., выполнены работы по корректировке проектной документации, произведена замена светодиодных светильников уличного освещения в количестве 36 штук, монтаж линии освещения в количестве 0,29 км., проектные работы. В целях улучшения качества жизни людей и повышения уровня культурного обустройства местожительства ,  выполнен комплекс работ по озеленению земель площадью 200 кв.м (приобретено удобрения для рассады в объеме 18 кг.), осуществлялась высадка цветочной рассады в количестве 11 220 шт. исполнение составило 100,00%. На территории муниципального образования произведен отлов 27 безнадзорных животных. В целях улучшения санитарного состояния территории поселения и улучшения экологического состояния окружающей среды, было организованно временное трудоустройство граждан  в количестве 2 человек. Проведены работы по содержанию "Сквера Первопроходцам Ямала", содержанию 3-х детских игровых. Проведен комплекс работ по монтажу новогодних светодиодных фигур, горки, елей в с. Сывдарма,  п. Пуровск в количестве 5 штук и поставки новогодних декоративных фигур. Работы по демонтажу 2-х новогодних елей и монтажу 2- х елей. Ряд мероприятий приуроченных к празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов (организация и проведение фейерверка для праздничного мероприятия, изготовление и установка креплений для монтажа арт-объектов "Цветы Гвоздики», поставка и монтаж декоративных консолей с символикой 9 Мая). Приобретен аппарат для опрыскивания и средства от насекомых в объёме 4х штук. Изготовлен информационный щит «Паспорт объекта «Благоустройство общественной территории «Спортивная площадка (с. Сывдарма)». В рамках проекта Инициативное бюджетирование- выполнены работы: поставка и монтаж «Цветы Гвоздики», 20 шт. «Стена памяти», линии освещения в парке им 60-летия Победы п. Пуровск, приобретение и установка 2-х  сеточных контейнеров для сбора пластикового мусора, приобретение зимней горки с. Сывдарма).
 В рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды»: Работы по благоустройству общественной территории «Спортивная площадка площадью 3 802 м2 (с. Сывдарма ул. Железнодорожная)», выполнена поставка ограждения для общественной территории «Спортивная площадка в количестве 67 шт. 
 На благоустройство дворовых территорий, в рамках регионального проекта формирование комфортной городской среды, запланирован и выполнен комплекс работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, расположенных по адресу; п. Пуровск ул. 27 Съезда КПСС д.1, 6, 8, 9, ул. Новая 11, ул. Десанта д.15а, (приобретение и установка скамеек - 13 шт., урн - 13 шт., уличных светильников - 10 шт.).
В рамках регионального проекта "Формирование комфортной городской среды" достигнуты показатели повышение качества жизни населения муниципального образования Пуровское, исполнение составило 100,00%.

5. ЖИЛИЩНАЯ ПОЛИТИКА

Специалистами сектора по земельным, имущественным отношениям и жилищной политики осуществлялся прием, консультация и перерегистрация граждан, состоящих в списках, нуждающихся в улучшение жилищных условий, предоставляемых по договорам социального найма и проживающих на территории муниципального образования Пуровское. 
В рамках программы «Сотрудничество», по предоставлению социальных выплат гражданам, выезжающим из Ямало-Ненецкого автономного округа в населенные пункты юга Тюменской области:
- для постановки на учёт подано заявлений и сформировано 8 учётных дел;
- подано 35 заявлений граждан, уже стоящих на учете, желающих досрочно выехать за пределы ЯНАО в 2021 году;
- социальные выплаты на приобретение жилых помещений получило 11 семей;
Всего граждан, состоящих в списках по переселению за пределы Ямало-Ненецкого автономного округа: в рамках программы «Сотрудничество» – 196 семей, в том числе 5 категории «инвалиды», 142 категории «пенсионеры» и 49 категории «работающие».
В рамках Федерального закона "О жилищных субсидиях гражданам, выезжающим из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей", где гражданам выдается государственный жилищный сертификат – 89 семья, в том числе, 70 категории «пенсионеры» и 19 категории «работающие».
В списках нуждающихся, в улучшение жилищных условий, предоставляемых по договорам социального найма и проживающих на территории п. Пуровск, с. Сывдарма по состоянию на 31.12.2020 года состоит 51 семья – 208 человек. 
По программе «Молодая семья» в 2020 году:
- включены в программу 6 молодых семей, из них 3 семьи, достигшие 36-ти летнего возраста.
- Сертификаты получило 8 молодых семей, в том числе 4 семьи, достигшие 36-ти летнего возраста;
Всего в списках на получение социальных выплат числится 20 молодых семей, из них по федеральной программе – 13 семей, по окружной программе – 7 семей. 
                
6. РАБОТА ПО ОБРАЩЕНИЯМ ГРАЖДАН

За 2020 год в адрес Администрации поступило 30обращений граждан различного характера из них  23 письменных обращений  5 электронных и 2 в ходе личного приема.
Обращения граждан касались следующих вопросов:
· Государство, общество, политика -1
· Социальная сфера -2;
· Экономика -6;
· Оборона, безопасность, законность-1 
· Жилищно-коммунальная сфера- 20

Результаты рассмотрения обращений: 
· поддержано – 4;
· Поддержано, в том числе меры приняты-8;
· разъяснено – 17;
· Перенаправлено по компетенции-1.
В Администрации муниципального образования Пуровское не возникает острых проблем при рассмотрении обращений граждан. Обращения регистрируются в журнале или составляется карточка регистрации личного приема граждан Главой поселения. Это упорядочивает ход рассмотрения и принятия решения по обращениям.
Повторных обращений  не зафиксировано.




7. МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА 

Реализация молодежной политики, на территории муниципального образования Пуровское, в 2020 году осуществлялась в рамках муниципальной программы «Повышение качества жизни населения муниципального образования Пуровское на 2019-2023 годы», подпрограмма «Развитие социальной сферы». Объем финансирования в данном направлении за счет средств местного бюджета составил 185 тыс.руб. 
Основными направлениями в работе с молодежью являются: поддержка деятельности молодежных общественных объединений (посредством организации участия молодежи в региональных, областных, районных конкурсах и фестивалях); расширение форм организации досуга (через проведение поселковых праздников, конкурсов, слетов, форумов и т.д.); реализация проблем трудовой занятости подростков и молодежи, совместно с УКХБ и ТО муниципального образования Пуровское; формирование духовности, нравственности, патриотизма и здорового образа жизни, профилактика асоциальных проявлений в молодежной среде, профилактике безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних; содействие участия молодежи в общественной жизни поселения; поддержка социальных инициатив, вовлечении молодежи в социальную практику.
Работа с молодыми семьями ведется посредством вовлечения семей в поселковые и районные конкурсы, мероприятия и фестивали.
В 2020 г. молодые семьи поселка Пуровск и села Сывдарма приняли участие в районном конкурсе «Семья Пуровского района» в номинациях: «Молодая семья», «Многодетная Семья». В отчетный период в муниципальном образовании Пуровское были организованы мероприятия для молодых семей: конкурс видеопоздравлений ко Дню Матери; конкурс стихотворений, посвященный 75-й годовщине Победы в ВОВ.
В 2020 году главным событием, направленным на гражданско-патриотическое воспитание детей и молодежи стало празднование 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. В рамках празднования юбилея Победы в муниципальном образовании Пуровское прошли следующие мероприятия: автопробег, военно-патриотическая выставка, поселковая выставка «Сто лет со дня рождения М.Т. Калашникова», конкурс видеороликов, посвященных юбилею Победы в режиме онлайн, акция «Окна Победы», акция «Звон Победы» и другие онлайн мероприятия.
В муниципальном образовании Пуровское осуществляют свою деятельность поисковые отряды: Межрегиональная общественная организация по увековечиванию памяти о погибших при защите Отечества «Добровольцы Памяти» и гражданско-патриотическое объединение, сформированное на базе МБОУ «СОШ № 1» п. Пуровск «Забытый полк».
	Поисковики п. Пуровское также входят в состав Региональной молодежной общественной организации ЯНАО «Историко-патриотическое поисковое объединение «Ямальский форпост».
Ежеквартально общественниками п. Пуровск совместно с представителями УКХБиТО в рамках Всероссийской акции «Безопасность детства» организовывались рейдовые мероприятия по спортивным площадкам, местам массового скопления детей, в общеобразовательных, культурно-досуговых учреждениях, ежеквартально проводятся информационно-просветительские мероприятия в рамках акции «Безопасность детства».
В официальных аккаунтах Администрации поселения регулярно размещается информация профилактического характера, направленная на профилактику экстремизма в молодёжной среде, профилактику социальных девиаций в молодежной среде.
На территории муниципального образования Пуровское активно ведет свою деятельность Молодежной Совет при Главе Администрации муниципального образования Пуровское в новом составе. В отчетный период в поселении был реализован проект по поддержке местных инициатив на территории муниципального образования Пуровское «Бюджетная инициатива». В конкурсном отборе в рамках проекта приняли участие представители Молодёжного Совета при Главе Администрации муниципального образования Пуровское, общественники поселения. По итогам проекта грант получили инициативы: организация военно-патриотической игры «Захват флага»; организация объединения для молодежи «Киберспорт»; «Установка сеточных контейнеров».					В отчётный период представителями общественности поселка Пуровск из числа молодёжи были организованы следующие мероприятия экологической направленности: цикл акций по сбору пластиковых крышек и бутылок; спортивное мероприятие «Эко-Забег».

8. СПОРТ

Реализация физической культуры и спорта на территории муниципального образования Пуровское осуществляется в соответствии с долгосрочной целевой программой «Повышение качества жизни населения муниципального образования Пуровское на 2019-2023 годы», подпрограмма «Развитие социальной сферы».								В 2020 году на развитие физической культуры и спорта было выделено 110 тыс.руб. из местного бюджета. 	В связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой мероприятия, запланированные в 2020 году были переведены в онлайн формат. Самыми масштабными из проведенных мероприятий в онлайн режиме стали: авто-квест, праздничное спортивное мероприятие, посвященное празднованию Дня поселка Пуровск; «Зарядка с Чемпионом».Традиционные спортивно-массовые мероприятия, такие как: Турнир по ловле рыбы (зимний и летний), День физкультурника, соревнования для взрослых и детей инвалидов и лиц, с ограниченными возможностями здоровья, спортивные эстафеты для молодых семей были отменены в связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой, связанной с распространением коронавирусной инфекцией В 2020 г. двум спортсменам из числа лиц с ограниченными возможностями здоровья были вручены золотые знаки отличия «ГТО», по итогам Районной Параспартакиады 2019 г. Анонсы спортивных мероприятий, результаты соревнований, спортивных достижения регулярно размещаются на официальных страницах Администрации муниципального образования Пуровское, в социальных сетях, на сайте Администрации. 
9. ЗАКЛЮЧЕНИЕ
 
            Прошедший год был особенным. Он был объявлен годом Памяти и славы, наша страна отметила 75-летие победы в Великой Отечественной войне. Мы благодарны нашим дорогим ветеранам и труженикам тыла за героический подвиг, мужество и самоотверженность!
В 2020 году в связи с ситуацией в мире, вызванной распространением новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) и введением режима повышенной готовности на территории Ямало-Ненецкого автономного округа, был введен ряд ограничительных мер, данные ограничения касались проведения публичных и иных массовых мероприятий, но это не помешало нам поздравить наших дорогих ветеранов. Я благодарю всех руководителей учреждений за хорошую, качественную работу в сложных санитарно-эпидемиологических условиях.
Хочу сегодня выразить особую благодарность врачам, медсестрам, персоналу инфекционных и других больниц, служб скорой помощи. Людям, которые сейчас с честью выполняют свой профессиональный долг, рискуя своим здоровьем. 
           В условиях распространения коронавирусной инфекции — на особом контроле находилось получение социальных услуг в дистанционном формате. Волонтёрский отряд помогал людям, нуждающимся в приобретении продуктов питания, предметов первой необходимости и лекарств.
Социальное равновесие общества во многом зависит от жизненного уровня социально-незащищенных категорий граждан. 
         2021 год объявлен президентом годом науки и технологий. Пандемия коронавируса продемонстрировала значимость сферы здравоохранения, образования, экологии, науки и технологий. Безусловно, труд людей, занятых в этих областях, заслуживает особого общественного и государственного признания.
Я желаю всем. Неиссякаемого оптимизма, новых идей и реальных достижений! Здоровья, счастья и добра!
Благодарю за внимание! 
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