Протокол
общественных обсуждений по рассмотрению 
проекта Правил землепользования и 
застройки муниципального образования Пуровское
05 сентября 2019 г.                                                                                                                       № 10
с.  Сывдарма
1. Общие сведения об организации общественных обсуждений.
Информация о проекте, рассмотренном на общественных обсуждениях: Проект Правил землепользования и застройки муниципального образования Пуровское.
Организатор общественных обсуждений: сектор по земельным, имущественным отношениям и жилищной политики Администрации муниципального образования Пуровское - в соответствии с распоряжением Администрации поселения от 26 июня 2019 года № 146 «О проведении общественных обсуждений по рассмотрению проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования Пуровское».
Информация о территории в пределах которой проводились общественные обсуждения и сроке проведения общественных обсуждений: Территория муниципального образования Пуровское, с. Сывдарма. Срок проведения общественных обсуждений в период 
с 28 июня 2019 года по 02 сентября 2019 года.
Информация: об источнике (источниках) и дате (датах) опубликования оповещения о начале общественных обсуждений; об адресах официальных сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых было размещено оповещение о начале общественных обсуждений, и дата размещения оповещения; о местах расположения информационных стендов, на которых распространено оповещение о начале общественных обсуждений, и датах распространения оповещений. 

Оповещение о начале общественных обсуждений по рассмотрению проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования Пуровское:

· опубликовано в специальном выпуске Пуровской районной муниципальной общественно-политической газете «Северный луч» от 28 июня 2019 года № 26 (3789);
· размещено на официальном сайте муниципального образования Пуровское http://www.purovskoe.ru; 
· размещено на стенде организатора общественных обсуждений по адресу: ЯНАО, Пуровский район, п. Пуровск, ул. Монтажников, д. 31, ЯНАО, Пуровский район, п. Пуровск, ул. Монтажников, д. 6.
Информация о проведении экспозиции (экспозиций) проекта, рассмотренного на общественных обсуждениях (место, дата открытия, срок проведения, дни и часы посещения экспозиции: Экспозиция проекта, рассмотренном на общественных обсуждениях проводилась в Администрации муниципального образования Пуровское по адресу: ЯНАО, Пуровский район, п. Пуровск, ул. Монтажников д. 6, каб. № 1, дата открытия экспозиции 28 июня 2019 года, срок проведения: в период с 28 июня 2019 года по 30 августа 2019 года. Время проведения экспозиции: в рабочие дни с 09.00 до 12.00 часов.
Информация об официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором размещен проект, рассмотренный на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему, а также о дате и периоде размещения: Проект размещен на официальном сайте муниципального образования Пуровское: http://www.purovskoe.ru, в разделе: Деятельность/Градостроительство/Правила землепользования и застройки/Проект Правил землепользования и застройки муниципального образования Пуровское 27 июня 2019 по 02 сентября 2019 года.
В период проведения общественных обсуждений участники имели право представлять свои предложения и замечания по проекту организатору общественных обсуждений посредством:
· отправления по электронной почте на адрес: zemlya_purovskoe@mail.ru;

· почтового отправления по адресу: 629880, ЯНАО, Пуровский район, п. Пуровск,               ул. Монтажников, д. 31;

· записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта;

· в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений.

Предложения и замечания по проекту принимаются: с 28 июня 2019 года по 
02 сентября 2019 года.

Время приема предложений и замечаний: с 9.00 до 17.00 часов, перерыв: с 12.30 до 14.00 часов. 
2. Предложения и замечания, касающиеся проекта, внесенные участниками общественных обсуждений

	№ п/п
	Участники общественных обсуждений, прошедшие идентификацию
	Содержание предложений и замечаний, касающихся проекта, внесенных участником

	1. Участники общественных обсуждений, постоянно проживающие на

территории, в пределах которой проведены общественные обсуждения:

	1
	отсутствуют
	отсутствуют

	2. Иные участники общественных обсуждений:

	1
	отсутствуют
	отсутствуют


Приложение: перечень принявших участие в рассмотрении проекта участников общественных обсуждений (включая сведения об участниках общественных обсуждений - фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц).

Заместитель Главы Администрации по вопросам

муниципального хозяйства, имущества и 

жилищной политики Администрации

муниципального образования Пуровское                                                              А.Ю. Перековец
Заведующий сектором по земельным, 

имущественным отношениям и жилищной

политики Администрации муниципального

образования Пуровское                                                                                            Л.А. Бычкова
